

## 习近平就印尼海军潜艇失事沉没 向印尼总统佐科致慰问电

新华社电 国家主席习近平4月27日就印尼海军近日一艘潜艇沉没向印尼总统佐科致慰问电。

习近平在慰问电中表示，惊悉印尼海军一艘潜艇失事沉没，众多官兵不幸罹难，我谨代表中国政府和中国人民，并以我个人的名义，对遇难者表示深切的哀悼，向遇难者家属致以诚挚的慰问。

人民，并以我个人的名义，对遇难者表示深切的哀悼，向遇难者家属致以诚挚的慰问。

## 习近平就伊拉克发生医院火灾事故 向伊拉克总统巴尔哈姆致慰问电

新华社电 4月27日，国家主席习近平就伊拉克医院火灾事故，造成

重大人员伤亡向伊拉克总统巴尔哈姆致慰问电，代表中国政府和中国人民，对遇难者表示深切的哀悼，向遇难者家属和伤者致以诚挚的慰问。

对遇难者表示深切的哀悼，向遇难者家属和伤者致以诚挚的慰问。



2021年4月28日 星期三 辛丑年三月十七 27°C 19°C

习近平在广西考察时强调，解放思想深化改革凝心聚力担当实干

# 建设新时代 中国特色社会主义壮美广西



4月25日至27日，习近平在广西考察。这是27日上午，习近平在南宁市广西民族博物馆外，同参加三月三“歌圩节”民族文化活动的各族群众亲切交流 新华社发

- 革命理想高于天，理想信念之火一经点燃就会产生巨大的精神力量
- 让人民生活幸福是“国之大者”
- 各民族共同团结进步、共同繁荣发展是中华民族的生命所在、力量所在、希望所在
- 推动乡村产业发展壮大，让农民更多分享产业增值收益
- 桂林是一座山水甲天下的旅游名城。这是大自然赐予中华民族的一块宝地，一定要呵护好
- 要主动对接长江经济带发展、粤港澳大湾区建设等国家重大战略，融入共建“一带一路”，高水平共建西部陆海新通道
- 要注重学习科学技术，用知识托起乡村振兴
- 制造业高质量发展是我国经济高质量发展的重中之重
- 信仰、信念、信心是最好的防腐剂

详见A2

## 省委常委会召开会议 认真学习贯彻 习近平总书记 重要讲话精神

李希主持会议

详见A2

## 我国首枚共享火箭！ 长征六号首次“拼车” 发射“一箭九星”

广州发布产城融合职住平衡指标体系，为城市更新提供量化指标

## 未来逾半适龄就业人口 30分钟通勤

详见A3

## 广州今年首次集中供地有6宗流拍 38宗地收金约906亿元 平均溢价率约14.59%

详见A9

## 广东疫苗接种各项能力通过实战检验 成为全国首个单日接种量 突破百万剂次省份

羊城晚报讯 记者张华、通讯员粤卫信报道：4月27日，广东当日接种新冠病毒疫苗123.48万剂次，成为全国首个单日接种量过百万的省份，为下一阶段更大规模接种奠定了坚实基础。

截至4月27日24时，全省累计接种1948.45万剂次，累计接种1589.71万人，共有366.97万人完成全程（2剂）接种。

广东省卫生健康委负责人表示，为保证新冠病毒疫苗供应，广东加强与国家有关方面、疫苗生产企业沟通协调，积极采取措施协调疫苗供货，近一周疫苗供应紧缺情况得到一定程度缓解。

26日中午，国家分发的188

万支疫苗顺利抵达广东省疾控中心。按照“随到随发，不留库存不过夜”原则，26日18时，这批188万支疫苗已全部配送到广东省14个地市。其中，发往广州49.88万支，深圳44万支，佛山39万支，东莞38万支。疫苗到位后，疫苗接种量随即上扬。

截至4月26日，广东全省现有接种点3098个，接种单元13173个。其中，固定接种点2288家，接种单元6260个；大型公共场所、场馆、集体单位及巡回点等临时接种点810家，接种单元6913个。按照每个接种单元日接种150剂次计算，全省日接种能力198万剂次。

## “熟蛋孵小鸡” 孵出了骗子的真面目



林如敬

写论文声称能够“熟蛋孵小鸡”的郑州春霖职业培训学校校长郭某彻底火了，她成了手机刷屏的热点人物。不过对于郭某来说，故事的高潮也就是结束，毫无疑问，这把火意味着她走到了穷途末路。

“熟蛋孵小鸡”写成论文发表在公开杂志《写真地理》上，这不是蒙昧时代的插曲，也不是魔幻小说中的虚构情节，而是发生在今天的现实生活中。骗子常有，骗术亦层出不穷，有些骗术桥段还不低，一不小心就有人入彀。但郭某凭什么认为，公众和社会愚昧无知到这种程度，可以任由她信口雌黄指鹿为马？她搞的是培训，并不是霍格沃茨魔法学校，人得有多无耻、多缺德，才可以把“熟蛋孵小鸡”“能和绿豆对话”这样的桥段硬生生地掰扯得有几分事？

让人莫名惊诧的是，郭某居然就名利双收了。据澎湃新闻报道，她不仅有着一大堆荣誉称号，其开设的所谓研修班、研讨会、冬令营等项目收费奇高，内容还包括意念干预种子发芽、和绿豆对话、五行遁法、鸡蛋返生等。有需求才有供给，如此看来，她对部分人智商的藐视似乎也不是完全没有道理，这真是让人悲哀。

郭某的故事不禁让人想起此前的“大师”王林。当其鼎盛之时，各路官员、富豪、明星趋之若鹜，当然最后“大师”不免神话破灭，身死名灭。不同的是，王林更具江湖色彩，而郭某则披上了学术的外衣。学术这么美好的字眼，给所谓“熟蛋孵小鸡”这么一糟蹋，大有黄花闺女遭逢土匪流氓的悲惨之感。

“熟蛋孵小鸡”孵出了骗子的真面目。该好好查一查的，除了郭某和她的学校，还有《写真地理》这本让人无语的杂志。

责编/袁婧 朱帆 美编/黄文倩 校对/潘丽玲

## 广东公安集中开展“八大专项行动”，争取在今年9月底前—— 对接琼湘等环粤省份实现户口迁移等跨省办理

羊城晚报讯 记者张璐瑶、通讯员粤公宣报道：今天上午，广东省人民政府新闻办公室在省公安厅召开新闻发布会。记者从会上获悉，广东省公安厅自27日起至庆祝建党100周年安保任务结束，将组织全省公安机关集中开展打击突出刑事犯罪、整治社会治安秩序、打击电信网络诈骗、践行“我为群众办实事”等“八大专项行动”，全力确保国家政治安全和全省社会大局持续安全稳定。

省公安厅常务副厅长杨日华介绍，“八大专项行动”包括“三个打击”“三个整治”“两项活动”。

在打击方面，为牢牢守稳国家政治安全“南大门”，广东公安集中开展打击危害国家安全违法犯罪专项行动。广东公安集中开展打击电信网络诈骗专项行动，将打击的矛头重点对准网络贷款诈骗、网络兼职刷单诈骗、冒充客服退款诈骗、网络交友诈骗和虚假网络投资平台、网络赌博平台，开展全链条打击，确保6月底前实现案件、警情“双下降”工作目标。

针对严重影响群众安全感的严重

暴力犯罪和群众反映强烈的多发性犯罪，集中开展打击突出刑事犯罪专项行动，切实提升人民群众安全感和对社会治安的满意度。

广东公安开展“三个整治”：全省公安机关全警动员，集中开展整治社会治安秩序专项行动，守好重点部位、消除重点隐患，落实严重精神障碍患者严管措施，全力净化社会治安环境；集中开展整治交通安全专项行动，严厉打击酒驾醉驾、超限超载等严重违法行为，畅通交通事故救援绿色通道，全力创建良好交通安全环境；紧盯执法突出问题，不断提升公安执法监督管理水平。

此外，广东公安还开展“两项活动”：深入推进“我为群众办实事”实践活动，切实解决一批人民群众急难愁盼、反映强烈的实际问题，开设“厅、局长信箱”，推出无证（证件、证明）办事、“跨省通办”、老年人优质政务服务等一系列便民新举措；集中开展“学党史、严党纪、铸警魂”专项活动。

广东省公安厅将于2021年5月1日起，依托广东省政府网站集约化平台，利用省公安厅自有媒体，在互联网平台设立“厅长信箱”。广大群众可通过平台、网站、微信、微博等，随时随地向公安机关反映情况、表达诉求，提出意见和建议。

据介绍，全省21个地级以上市公安局网络平台也将参照省公安厅“厅长信箱”模式，加快设立“局长信箱”。省公安厅和各地市公安机关主要负责同志将亲自批阅来信，采纳合理意见和建议，督促整改的深化应用。

此外，全面实施老年人办理公安业务“优先办”“上门办”“委托办”“多方办”“纸质办”等服务；升级改造“粤省事”“粤商通”等平台，增加“关怀模式”“长辈模式”。

推进重点公安政务服务事项“跨省通办”，对接海南、湖南等环粤省份公安机关，争取在今年9月底前实现“开具

### 5月1日起设立“厅长信箱”

存在的问题，并作出回复。公安机关同时提醒，“厅长信箱”不直接受理报案，不接受紧急报警求助，当公民遭受不法侵害等紧急情况时，应及时拨打“110”报警服务热线或就近到公安机关报案。

### 支持深圳汕尾试点开展无证办事

户籍证明”“工作调动户口迁移”“大中专院校录取学生户口迁移”“大中中专学生毕业户口迁移”“夫妻投靠户口迁移”“父母投靠子女户口迁移”“新生儿出生登记”“首次申领居民身份证”等8项高频事项跨省办理，12月底前实现“无犯罪记录证明”“机动车辖区外转移登记”“变更考试地”等3项重点事项跨省通办。